Jelentkezz rejtek erdős önkéntesnek a Bátor Táborba!
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A Bátor Tábor Alapítvány 2001 óta valósítja meg ingyenes élményterápiás táborait daganatos és cukorbeteg gyerekeknek.
Évente 850 gyerek táborozik velük, mintegy 900 önkéntes közreműködésével. A Bátor Tábor nem a betegségről vagy a korlátokról szól, hanem az életről, a lehetőségekről és az összetartozásról. A tábor programjai sikerélményt nyújtanak a gyerekeknek, ami növeli önbizalmukat és önértékelésüket, ezáltal megerősödve, bátrabban térhetnek vissza a hétköznapokba.

A tábor mozgatórugói az önkéntesek (tábori néven cimborák). Feladatuk a vidám, bátorító atmoszféra megteremtése, és színvonalas programok szervezése a gyermekek számára. Ha szeretnél önkéntesnek jelentkezni a 2015-ös nyár tíznapos táboraiba, 2015. február 15-ig megteheted! 
A rejtek erdős önkéntesek, kreativitásukkal, nyitottságukkal és ismereteikkel járulnak hozzá a nyári táborok Rejtek erdő (erdei játékok) programjainak lebonyolításához. A foglalkozás célja, hogy a gyerekek közelebb kerüljenek a természethez. 

Ezeken kívül is sokféle feladatkör van, amit a Bátor Tábor kínál nyári táboraiban. Itt kipróbálhatod magad önkéntesként, te is hozzá tehetsz valami fontos és hasznos dologhoz!
Jelentkezz a www.batortabor.hu oldalon!
Kedves Játékosok!

A Bátor Tábor Alapítvány ismét várja az önkéntesek jelentkezését!

Bővebb információk a turnusokról, a gyerekekről, a feladatokról:

www.batortabor.hu/onkentes

További információk: Kruchió Éva mailto:e.kruchio@batortabor.hu 
Tel.: 06/30/718 4612 

